

司法考试考生收到改分短信

知道考生的详细个人信息,提供三种改分方案

本报11月4日热线消息(记者 蔚晓贤)司法考试结束一个多月了,有不少参加今年司法考试的考生来电反映,近日他们收到了陌生号码发来的短信称,只要交纳一定的费用就能帮他们修改分数,而且根据不同情况给出了三种改分的方案。令这些考生惊讶的是,对方对他们的个人信息了如指掌。

3日,安丘市民刁先生告诉记者,他最近突然收到了一条短信,短信的内容写到:“刁xx,2012年司法考试成绩已统计,你未上线,可过,询电15600127556,QQ813523928徐主任”。刁先生说,他确实参加了今年于9月底举行的司法考

试,他已经不是头一次参加考试了,按照往年的情况,司法考试的成绩一般在11月下旬才会公布。但这条短信确实明明白白地写出了他的姓名,他觉得不妨联系一下看看到底什么情况。

随后,刁先生通过QQ联系到了这个自称可以改分的人,对方自称是司改办的工作人员。刁先生首先对对方知道自己的姓名表示不解,没想到对方告诉他,他们还知道刁先生更为详细的资料。刁先生不信,结果对方随即列出了刁先生的姓名、性别、工作单位等信息,居然分毫不差。记者在刁先生的手机上看到了他们当时的聊天记录,记录中,改

分者甚至自信地说,他们干这个已经不是一年两年了,没有相当的实力做不到今天。

随后,刁先生被告知他今年的司法考试成绩为344分,与分数线相差16分,而改分者也为刁先生提供了3种改分流程和价格方案。1.改前付款8000元,付款后把准考证和身份证号与名字发过来,收到汇款直接办理。2.分期付款12000元,先付4000元定金,付款后把准考证和身份证号与名字发过来,打印成绩单后再付款8000元。3.打印成绩单后付款15000元,提供本人身份证、准考证(副),工作证,收入证明(必须单位盖章)扫描发送到客服QQ邮箱

审核资料。看对方说的有鼻子有眼,刁先生有些心动。刁先生说,他这是第三次参加司法考试,司法考试称得上是国内最难通过的考试之一,如果说真能花钱改分的话真是很值,可他又怕被骗。然而让他真正担心的不是这些,刁先生说,如果这是个简单的网络诈骗手段的话,那么他的考试资料信息是如何被泄露的?如果确实可以改分,那简直太可怕了。

记者了解到,像刁先生一样收到改分短信的还有很多,其他地方也有类似情况发生,司法考试改分是否确有其事,本报将进一步关注。



具体的流程和价格如下:
百分百操作360分以上。
1改前付款 8000元,付款后把准考证和身份证号码与名字发过来,收到汇款直接办理。
2分期付款: 12000元,先付4000定金,付款后把准考证和身份证号码与名字发过来,打印成绩单后再付款 8000元
3打印成绩单后付款15000元,提供本人身份证,准考证(副),工作证,收入证明(必须要有单位盖章)扫描发送到客服QQ邮箱审核资料。



男孩上学途中卡在两墙间

事发诸城密州街道,经及时救援身体无碍

本报11月4日热线消息(通讯员 管洪杰 记者 刘蒙蒙)

1日下午两点左右,诸城市密州街道某村,一名刚上五年级的小男孩被困在宽不到二十公分的两堵墙之间,出不来,情况十分危急,当地消防部门接警后赶赴现场,经过二十多分钟紧张的救援,小男孩被成功救出。

1日下午2时20分,诸城市公安消防大队接到报警称,位于山东诸城市密州街道某村有一名小男孩被挤在两堵墙之间出不来,请求救援。接到报警后,中队出动10人组成的

救援队伍赶赴现场处置。到达现场后救援人员发现,一个小男孩被夹在两座民房之间的缝隙中,小男孩仅露出了头顶和手臂,孩子的父亲在一旁不停地安慰着孩子。救援人员用手简单的比划了一下,墙缝的宽度不到二十公分。经过查看,小男孩已经斜躺在墙缝中,救援人员抬起小男孩将找来棉被等东西垫在小男孩底下,慢慢的将小男孩垫高,经过努力,小男孩已经露出了上半身的大部分。之后救援人员找来钩子钩在小男孩的裤子上与他一同用力,终于小男孩被成

功救出。送上了等候一旁的120急救车。

据小男孩的老师介绍,他们下午两点上课,上课后老师发现怎么学生还没来上课,就赶紧给家长打电话。家长出来找,才发现孩子被卡在墙中,之后拨打了119救助电话。据知情人士介绍,小男孩下午上学途中尝试着从两座民房之间的十多米长、20公分左右宽的过道中穿过,就在南头快出来时,因为墙壁缝隙变窄便被挤住,出不来了。随后,记者从当地医院了解到,小男孩身体并无大碍,已回到了家中。

原化工厂宿舍门前垃圾成山

已有三四个月无人清理,宿舍楼里还有小餐桌

本报11月4日热线消息(记者 宋昊阳)

4日,育才学校的部分家长向本报反映,学校附近的原化工厂宿舍楼前,有一个垃圾堆已经有三四个月无人清理,气味难闻不说,路面也是泥泞难行,该宿舍楼里还有给学生们开设的“小饭桌”。

4日上午,记者来到育才学校附近的原化工厂宿舍楼前,记者看到,该宿舍楼只有一栋,是一座老宿舍楼,楼门前的生活垃圾堆积如山,散发着强烈的臭味。该宿舍楼前的小路也是泥泞难行,几乎找不到没有泥巴、积水和垃圾的地方,行人走到这里都要小心翼



翼,生怕踩到淤泥和水坑。该宿舍楼的住户王女士告诉记者,该宿舍楼是原化工厂的宿舍,没有物业管理,之前的垃圾清理,都是由楼长负责收取每户5元钱每月的垃圾清理费,然后由清洁公司负责打扫,后来不知道什么原因,垃圾清理费由5元涨到了10元,因此很多住户就不愿意缴纳清理费,导致这些垃圾无人打扫,越堆越多,到现在已经至少有三四个月没人清理了。

采访中,不少育才学校的学生告诉记者,小饭桌的楼前就是一座这么大的垃圾山,天热的时候还有不少苍蝇飞虫在垃圾上飞来飞去,地上也有很多蛆虫,而且还有很大的臭味,让他们很没有食欲。不少家长告诉记者,这里的小饭桌

紧挨着这么大的一座垃圾堆,他们很担心学生的就餐卫生,希望有关部门能够及时清理这些垃圾。

俱乐部歇业却不退健身卡

消协:不能提供服务就该退款

本报11月4日讯(记者 赵松刚 通讯员 张广志)市民刘先生在一俱乐部办理一张600元的健身卡,但俱乐部却突然歇业装修,重新开业时间也难以确定。4日,刘先生多次要求退卡被拒后,最终在高新区消协的帮助下,拿回了全部费用。

刘先生家住高新区北海公寓。他说,2012年2月份,经人推荐,他从小区附近的一家健身俱乐部办理了一张600元的健身卡,但是一直没有来得及使用。直到8月份,他才到这家健身俱乐部,但是刘先生却发现这家健身俱乐部大门关闭,显然是停业了。刘先生便向俱乐部提出了退款的要求,但是遭到拒绝。

经过调查,高新区消费者协会发现,刘先生反映的情况属实,但俱乐部提出已经出售的卡是不退还的,而且他们仅是装修,并没有停业,因此不同意对方退卡要求。

高新区消协工作人员解释,这种以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。未按照约定提供的,应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款。虽然俱乐部没有停业,但是影响了刘先生正常使用服务。因此,刘先生提出的退卡要求合理。经调解,该健身俱乐部同意为消费者办理退卡手续。刘先生对调解结果表示满意。

贴出报名通知却不收取取暖费

润地凤凰城今年到底供不供暖

本报11月4日讯(记者 宋昊阳)搬进小区已经是第四年了,之前三年都未供暖,今年物业终于贴出供暖报名通知,可是却一直迟迟没有收供暖费。4日,润地凤凰城的业主向本报反映了这一问题,尽管物业称今年一定供暖,但是业主们担心今年仍然要过冷冬。

该小区一名业主陈女士告诉记者,该小区是从2008年开始交房的,而她2009年搬进来之后,就一直没有供暖。今年10月份物业贴出通知,告诉想供暖的用户可以到物业处报名,但是却迟迟没有贴出缴费通知,之前部分报名想供暖的业主想自己去缴费,但是却被物业人员拒绝。一名业主告诉记者,前几天有业主组织该楼层的供暖用户一起去物业缴费,好不容易才把供暖费交上。

究竟该小区为何一直没有供暖呢?记者来到了润地凤凰城的物业,物业人员告诉记者,之前小区由于取暖率达不到,确实一直没有供暖。今年物业早早地就贴出了通知,让想供暖的业主们来物业报名,但是近800户的小区,只有100多户来报名缴费。物业人员介绍,负责给小区供暖的是该小区的开发商,今年开发商要求给小区缴费的业主供暖,但是由于供暖率太少,热量损耗较大,因此不能保证供暖用户的室内温度,只能尽力而为。至于没有贴出取暖缴费的通知一事,该工作人员没有给出明确答复。